

ДЕЛА И ПЛАНЫ

Севастьян

после возвращения из Ленинграда вновь открывает занавес Севастопольский драматический театр им. А. В. Луначарского. Редакция попросила директора театра А. И. Котко поделиться впечатлениями о гастролях в городе-герое, сообщить читателям о творческих планах на ближайшее время. Вот что он рассказал.

СЕЙЧАС, когда ответственные гастролы позади, можно сказать, что это был своеобразный экзамен на зрелость, на мастерство коллектива. Он был сложным не только потому, что проходил в Ленинграде, городе высокой театральной культуры, но и по той причине, что наш коллектив приехал сюда во второй раз, ровно через 10 лет. А это давало повод ленинградцам и взыскательной критике сравнивать и сопоставлять.

Спектакль «Есть такая партия!» И. Рачады, которым открывались гастролы, играть было чрезвычайно ответственно в городе Ленина, где живы свидетели и непосредственные участники Великой Октябрьской революции, жива память о событиях тех дней.

С большим интересом ждали ленинградцы и «Медвежью свадьбу» А. Луначарского.

Мы показали также «Заговор императрицы» А. Толстого, «Иосиф Швейк против Франца Иосифа» по Я. Гашеку, «Зимнюю сказку» В. Шекспира и «Трактирщицу» К. Гольдони. Состоялась и наша премьера спектакля «Цепь и парус» С. Ягуповой по мотивам произведений Александра Грина.

Все спектакли зрители принимали хорошо, а это для нас было самой высокой оценкой.

Тепло и сердечно проходили встречи творческого коллектива с труженниками ленинградских заводов и фабрик, с балтийскими моряками.

Артисты побывали в музеях, на выставках, в ленинградских театрах, посмотрели спектакли МХАТа, который гастролит там в это время.

Что нового покажет театр в августе?

Мы думаем, что севастопольцы и многочисленные гости нашего города будут рады встрече с чудесным романтиком Александром Грином — по его произведениям крымская журналистка Светлана Ягупова написала музыкальную феерию «Цепь и парус», а наш театр осуществил ее постановку. Режиссер спектакля В. Безлепко. Музыку создал композитор Л. Розен. Танцы поставили балетмейстеры Наталия и Валерий Шилько. Зрители увидят своих любимых героев — капитана Грея, Ассоль, Санди, Фрези Грант...

В ролях заняты засл. арт. УССР Г. Сизов, арт. Б. Чернокульский, которого недавно увидели севастопольцы в роли неунывающего Швейка, М. Кондратенко, Я. Орлов, В. Рыбников, С. Евдокимова, Л. Мартиросова и другие.

В сентябре нам предстоит поездка в один из красивейших старинных украинских городов — Львов. С несколькими спектаклями мы выступим также в Ивано-Франковске.

Сейчас в театре идут репетиции нового спектакля. К своему 50-летнему юбилею коллектив готовит историческую эпопею о первой обороне Севастополя 1854—55 гг. «Горсть земли» киевских драматургов Ю. Бобошко и В. Данилевича.

«Глава Севастополя»

г. Севастополь

3 АРТ 1974